
Produkte und DienstleistungenProdukte und Dienstleistungen
SMDSMD--MetallschablonenMetallschablonen

Unsere Fertigungsabteilung arbeitet mit dem Unsere Fertigungsabteilung arbeitet mit dem 
neuesten am Markt verfügbaren Faserlaser. neuesten am Markt verfügbaren Faserlaser. 
Wir schneiden für Sie Schablonen für alle Wir schneiden für Sie Schablonen für alle 
verfügbaren Schnellspannsysteme. Nach Ihren verfügbaren Schnellspannsysteme. Nach Ihren 
individuellen Vorgaben kleben wir sie auch in individuellen Vorgaben kleben wir sie auch in 
Rahmen ein. Rahmen ein. 
Mit einem Mit einem MicroCutMicroCut System stellen wir Schablonen System stellen wir Schablonen 
für für WaferWafer--BumpingBumping und und micromicro--BGABGA her.her.

mmöglichesögliches

uunmöglichesnmögliches

PräzisionsschneidenPräzisionsschneiden

Wir fertigen Präzisionsformteile in Edelstahl und Wir fertigen Präzisionsformteile in Edelstahl und 
anderen Materialien nach Zeichnung, Muster oder anderen Materialien nach Zeichnung, Muster oder 
Daten. Daten. 
Kleine Serien und Einzelteile der Mikromechanik Kleine Serien und Einzelteile der Mikromechanik 
erhalten Sie schnell und kostengünstig. erhalten Sie schnell und kostengünstig. 

llasergefertigtasergefertigt

ttermingerechtermingerecht

LötrahmenLötrahmen

Für Ihre Elektronikfertigung produzieren wir Für Ihre Elektronikfertigung produzieren wir 
individuelle und maßgeschneiderte Lötmasken. Dafür individuelle und maßgeschneiderte Lötmasken. Dafür 
verwenden wir nur hochwertige verwenden wir nur hochwertige 
Faserverbundwerkstoffe.Faserverbundwerkstof

iinnovativnnovativ

fflexibellexibel fe.

FrästeileFrästeile

Profitieren Sie von unserer langjährigen Erfahrung in Profitieren Sie von unserer langjährigen Erfahrung in 
der besonders wirtschaftlichen und hochwertigen CNC der besonders wirtschaftlichen und hochwertigen CNC 
Bearbeitung von Aluminium und Kunststoffen. Bearbeitung von Aluminium und Kunststoffen. 
Unsere Maschinen fräsen selbst komplexe 3DUnsere Maschinen fräsen selbst komplexe 3D--
Werkstücke mit kleinsten Werkzeugen. Dadurch Werkstücke mit kleinsten Werkzeugen. Dadurch 
können wir besonders präzise und genau im können wir besonders präzise und genau im 
Hochgeschwindigkeitsbereich arbeiten.Hochgeschwi

lleistungsfähigeistungsfähig

eengagiertngagiert

XX sollten Sie sich merken
ndigkeitsbereich arbeiten.

sollten Sie sich merken
Weitere Informationen unter http://Weitere Informationen unter http://www.multiflex.dewww.multiflex.de



Unser LeitbildUnser Leitbild

Die Die multiflexmultiflex GmbH ist Ihr Partner für GmbH ist Ihr Partner für 
Präzisionsschneiden. Präzisionsschneiden. 
Wir stellen Ihnen unsere umfangreiche Wir stellen Ihnen unsere umfangreiche 
Kompetenz und langjährige Erfahrung Kompetenz und langjährige Erfahrung 
zur zur Verfügung.Verfügung.
Innerhalb kürzester Reaktionszeiten Innerhalb kürzester Reaktionszeiten 
erstellen und produzieren wir für Sie erstellen und produzieren wir für Sie 
qualitativ qualitativ herausragendeherausragende FertigungsFertigungs--
teileteile..

Kontakt:Kontakt:

multiflexmultiflex GmbHGmbH

Industriehof 4Industriehof 4
D D -- 31180 Giesen 31180 Giesen -- HasedeHasede

Tel.:  +49 / 51 21 / 77 90 160Tel.:  +49 / 51 21 / 77 90 160
Fax:  +49 / 51 21 / 77 90 161Fax:  +49 / 51 21 / 77 90 161

mailto:mailto:infoinfo@multiflex.de@multiflex.de

Weitere Informationen finden Weitere Informationen finden 
Sie Sie aufauf unserer Homepageunserer Homepage
http://http://www.multiflex.dewww.multiflex.de

Haben Sie individuelle Anforderungen Haben Sie individuelle Anforderungen 
und Ideen? Wir gehen flexibel mit und Ideen? Wir gehen flexibel mit 
unserem ganzen Wissen auf Ihre unserem ganzen Wissen auf Ihre 
Problemstellungen ein.Problemstellungen ein.
Es spielt keine Rolle, welche Es spielt keine Rolle, welche 
Lieferzeiten oder Besonderheiten Sie Lieferzeiten oder Besonderheiten Sie 
wünschen. Ihr Termin wird eingehalten.wünschen. Ihr Termin wird eingehalten.

24 Stunden auch am Wochenende! 24 Stunden auch am Wochenende! 

Wir sind für Sie einsatzbereit!Wir sind für Sie einsatzbereit!


